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Referat fra FAU-møte 17.10.2023 
Tilstede: 32 FAU-representanter, Alva fra elevrådet, Astrid Yagou Ceesay - leder for AKS, rektor Knut Erik 
Brændvang og politikontakt Håvard ved Marjorsua Politikammer. Møtet ble holdt i Formidlingsrommet 
(rom S231). 

Referatet sendes til alle i klassen til hver enkelt – bruk gjerne kontaktlærer, de kan sende ut sammen med 
ukeplan.  

 

1. Rektor Knut Erik Brændvang informerer 

 Skoleløp fredag 20. okt. i anledning TV-aksjonen. Innsamling til Redd Barna. 

 Daglig frokost på ungdomstrinnet. Lunsj er for arbeidskrevende per dags dato. Oslobygg er inne og 
ser på muligheter for omorganisering/ombygging av kjøkkenet slik at det blir mulig med lunsj 
senere. 10-40 besøker frokost. Ekstra julehygge-frokoster i desember. 

 Lærernorm. På Marienlyst ligger vi omtrent på lærernormen. Lite fleksibilitet. Stram 
budsjettsituasjon. Stor økning i enkeltelever som trenger mye tilrettelegging og hjelp. Ungene får 
læremidler og ekskursjoner som planlagt. 

 Nasjonale prøver gjennomført. Starter snart på analysene. Ser bra ut. Engelsk for de minste er ikke 
så bra. Resten er bra – dvs. over landsgjennomsnittet. 

 Arbeidsmiljøundersøkelse for lærerne foregår nå. Resultater vil bli forelagt FAU. 

 Ny podkast kommer, om en elev som gikk på Marienlyst tidligere. Følg med! 

 Barn på aktivitetsskolen. Når barna er meldt på skikurs så har skolen organisert følging og henting. 
Det vil skolen ikke gjøre i år. Skolen ønsker ikke at AKS legger til rette for et tilbud som er med på å 
øke sosiale forskjeller. 

 Skoleovertakelse med foreldre utsatt på ubestemt tid. Det ble ikke nok tid til å planlegge 
gjennomføringen godt nok. 

 Uheldig TikTok-konto som ble spredt blant elever på 9. trinn. Kontoen ble raskt stengt ned.  

Kommentar: Lars er LOL. Film på kino nå, som tar for seg nettopp denne typen tematikk. 

 Plan for rusforebyggende arbeid ligger ute på hjemmesiden. Oslo kommunes generelle plan. Den 
interne for Marienlyst er ikke publisert. Rektor vil se på muligheter for å publisere denne. 

 Innspill om kjedelige murfasader. Rektor sjekker med Oslobygg, men deler av skolen er på gul liste 
hos Riksantikvaren, så sannsynligvis ikke mulig. 

 

AKS-leder Astrid informerer. 

 Vært ønske om utsjekk på egen mobil. Det er ikke mulig med dagens tekniske løsning. 

 MAKS torsdag morgen, hvor barna er ute opptil to timer om morgenen. Det oppleves som litt mye. 
Det vil bli laget et opplegg hvor barna er en time inne og så en time ute. 

 

 

2. Politikontakt Håvard – politikontakt bydel Frogner (inkl. Marienlyst skole) 

Er politikontakt for 6 skoler i vårt område. I Groruddalen har de 1 politikontakt per skole. Har jobbet ved 
forebyggende avdeling i 1 år. 
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Referat fra det dialogbaserte foredraget: 

 Store problemer rundt Majorstuakrysset i vår, på kveldstid. Ungdomsgjenger som solgte narkotika. 
Ran av yngre. Kvitt store deler av problemet nå. Vært en krevende prosess med flere involverte 
instanser med anmeldelser, bekymringsmeldinger. Fortsatt fokus fra politi på kjøp og salg i området 
rundt Majorstuakrysset og Majorstua skole. 

 Omsetning av narkotika. Vanligvis ungdom fra andre steder i Oslo som kommer til Majorstua 
sentralt for å selge, både til ungdom og tunge narkomane. Salg av heroin langs t-banelinja. 

 Er fortsatt utfordringer, men det har blitt bedre etter sommeren. Politiet prioriterer området rundt 
Marienlystparken, viser seg fram og er synlig. Har blitt funnet brukerutstyr på Lekern, bl.a derfor 
ekstra fokus fra Politiet. Politiet ønsker ikke at området med lekeplasser, skole etc. skal bli et 
område for rusmisbrukere. 

 Blotting. Én person i vår/sommer. Rydda opp i nå. 

 Uønskede hendelser som skjer i området blir i blant beskrevet som mer alvorlige eller i større 
omfang enn det som er virkeligheten. 

 Utfordringen for politiet: De er for få i forbyggende enhet. 

 Politiets time på 9. trinn i fjor. Erfaringen var at det var for teoretisk (med powerpoint etc.). Mer 
dialogbasert opplegg i år. Samme modellen kjøres også på 8. trinn i år - viktig alder å komme inn og 
møte elevene.. 

 Oppfordring til alle foresatte om å følge med, og følge opp. Se på barnas telefon, sosiale medier, 
meldinger etc. for å se hva som foregår. Følg med på hva som deles av bilder o.l. Det foregår mye 
skjult mobbing på disse plattformene (tik tok etc). 

 Hva lurer ungdommene på i møte med politiet? Narkotika. Spørsmål om politiyrket, hvem er det 
politiet «tar»? Forsøker å formidle hva politiet faktisk gjør. Primært å hjelpe folk, psykisk syke, 
leteaksjoner og annet. 

 Marienlyst skole og Majorstua skole er merket «rødt», som betyr at områdene er høyt på 
prioriteringslisten og skal besøkes av politiet «ved ledig tid».  

 Oppfordring fra politiet. Ser du noen narkomane rundt skolen, på Lekern etc. – ta en prat med de. 
De er vanligvis forståelsesfulle og bevisste på å ikke legge igjen brukerutstyr der hvor det ferdes 
barn. 

 Hva skjer om jeg ringer politiet? Det blir oppført en politilogg – unndratt offentligheten. 

 Politikontakt fører også logg. 

 Spørsmål: Oslo flyter over av kokain. Også på ungdomstrinnet» - Stemmer dette inntrykket?  

o Det flyter ikke over, men det blir brukt. Av noen så brukes det kokain slik man brukte hasj 
tidligere. Og det er barn helt ned i 14-års alderen. Som foresatte, følg med. Kokain er 
meget kostbart. Følg med på endringer i oppførsel etc. 

 Spørsmål/kommentar: Mye (uønsket) aktivitet rundt Huset på Haugen og Blåsen.  

o Huset er et samarbeidsprosjekt mellom Frogner og St.Hanshaugen. Politikontakt for bydel 
Frogner har ikke oversikt over hva som skjer rundt Huset på Haugen.  

o Kommentar fra FAU-representant: «Barna er trygge inne i Huset på Haugen, men det er 
mye aktivitet på utsiden av huset». Utfordringer rundt kommunikasjon mellom bydelene. 
De fleste av barna på Marienlyst skole bor i bydel St.Hanshaugen. 

 Lovverket, taushetsplikt gjør det vanskelig for politiet å samarbeide med bl.a. barnevernet for å 
gjøre det politiet mener er det beste for barna. 

 Spørsmål: Er det farlige områder i skolens nærområde?  
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o Barn i 15-årsalderen på vei hjem fra fest etc. – 15-åringer bør ikke gå ute rundt midnatt. 

 Spørsmål: Barna våre er ute rundt i området og ser dealing allerede i barneårene, fra kanskje 10-års 
alderen. Hvordan skal man kommunisere det til barna?  

o Snakk med barna om rus, se på tv-programmer (Leo Ajkic sin serie er veldig bra), «ta barna 
med ned til Brugata og la de se hva bruk av narkotika kan føre til» 

o Generelt; meld ifra til Politiet, det er Politiets ansvar å rydde opp. Ring 02800. Følg barna 
forbi det problematiske området i en periode. 

 Gjennomgående problem: for lite Politi, for lite synlig Politi. Synlig Politi er det mest effektive 
virkemiddelet. 

 Spørsmål: Når griper Politiet inn? Det virker som at det er greit å drikke alkohol i en park, å ta seg 
en joint alene i en park?  

o Politiet overser ikke slike handlinger. Vi snakker med de vi ser. Ofte ute på 
ordensforstyrrelsesoppdrag pga. f.eks hasjlukt 

o Rusreform: Blitt ekstremt vanskelig å få en ransakelsesordre for å kunne gripe inn. 

 Spørsmål: Har det vært en voldsøkning?  

o Økning i antall beslaglagte kniver. De er blitt større også. Media overdramatiserer. Det er 
ikke utrygt i Oslo eller på Majorstua. Det er flere hendelser på ettermiddagene enn midt på 
natta. Ofte ungdom som raner ungdom. 

 

3. Informasjon fra elevrådet v/Alva 

10. klasseballet - det blir ball i februar (7 el. 8). Planen er å leie Månefisken. Ønske fra mange elever om 
balldronning og ballkonge, kanskje kriteriene skal være hvem som bidrar mest til klassemiljø eller lignende. 
Stort budsjett. Det blir en kombinasjon av dugnadsarbeid og egenandel, men mål om at egenandelen blir 
minst mulig.  

Ønske fra elevrådet et tettere samarbeid mellom barnetrinnet og ungdomstrinnet. Mulig å arrangere noe i 
juni i forbindelse med Pride. 

 

 

4. Valg av ny FAU-leder 

Lars Schrøder (9A) enstemmig valgt inn som FAU-leder for perioden 2024-2025 

 

5. Informasjon fra arbeidsgruppene 

Trafikk og byggesaker 

 Natteravn. Alt ved det vanlige. 

 Trafikk. 

Fartsgrense i Suhms gate senkes fra 40 til 30. Fortsatt forkjørsvei. 

Fartsdump ved Marienlyst busstopp i Kirkeveien fjernes dessverre (pga. rystelser i bygårdene rundt). 
Utrykningsvei så det er vanskelig å få opp noen annen form for fartssperre. Politiet har lovet 
rødlyskontroll i samme kryss. 

Marienlyst bussholdeplass i Kirkeveien østover skal utvides slik at det blir plass til to leddbusser. 

 Morgenfugl. 
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To vakter pr.  fotgjengerfelt etter høstferien. Flere i gule vester de siste ukene (men ikke to på hver 
overgang) 

 Hjertesone (Trygg Trafikk) 

Området rundt Marienlyst er meldt inn til NAF som en del av deres Helt Super Skolevei initiativ.  

Bibliotek 

Meråpent bibliotek avlyses i slutten av oktober (vanskelig å konkurrere med Halloween). Går på igjen i 
november.  

Skolehage 

Dette ble ikke tatt opp i FAU-møtet, men det er blitt gjennomført et møte med skolen og FAU-representant 
Cathrine fra 6B i f.t. planlegging av vinterklargjøring av skolehagen. Se vedlagte invitasjon.  

Pedagogikk 

 Ønske fra elevene om bedre undervisning innenfor seksualitet og grensesetting. Følges opp av FAU. 
«Spør først!» Opplegg som helsesykepleierne gjennomfører i 8. og 9. 

«Seksualitet og grensesetting» opplegg fra – FAU-leder sjekker med rektor om dette er 
gjennomført av Marienlyst. 

 FAU ønsker å få innspill fra rektor og skolens ledelse om skolen strategi vedrørende bruk av digitale 
hjelpemidler. 

 Det ble også etterspurt «Nettvett»-kurs for elevene. Er dette gjennomført i år eller er det på 
planen? 

MAKS 

 Kom frem et ønske om å jobbe mer med mulighetene for innetid på morgenen før skolen starter 
når det blir mørkt og kaldt – spesielt på torsdager når barna begynner sent. 

 Spørsmål om bruk av svømmehallen for MAKS. Viktig at svømmeopplæring starter så tidlig som 
mulig. 

Skolemiljø 

 Ruskonsulent. FAU ønsker at tidspunktene for når ruskonsulent er tilstede på Marienlyst 
annonseres. 

 Hver klasse kan søke FAU om økonomisk støtte til sosiale arrangementer for hele klassen én gang 
per skoleår. Søknadene sendes til marienlystskole.fau@gmail.com og FAU dekker inntil kr. 1500,- 
per klasse mot kvittering(er). 

 Forfatteren av boka «Ungdomshjernen – Vill og Visjonær», Marte Roa Syvertsen skal snakke i 
aulaen til foreldre på ungdomskoletrinnet 14. eller 16. november. Hun presenterer oppdatert 
forskning på ungdomshjernen. 

Skoleball  

Det trengs flere foreldre. Det er ønskelig at flere FAU-representanter fra 10. klasse deltar på neste FAU-
møte (tirsdag 21/11). Representanter fra 10. klasse møtes en time tidligere – kl. 17:00 i 
Formidlingsrommet. 

Finansiering av ballet: 

 Tips om Facebook-gruppe hvor det etterlyses statister. De betaler 500-1000 pr. person. 

 NRK betaler også for publikum innimellom. 200kr pr. pers. 

mailto:marienlystskole.fau@gmail.com
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 Samle panteflasker. 

 Gjenbruk av ballkjoler. Mange har fjorårets liggende hjemme. 

 Forslag om Workshop med omsying av kjoler. FAU-representanter kan hjelpe og stille med 
symaskiner. 

  

 

Kontaktinfo FAU 

 E-post: marienlystskole.fau@gmail.com  

 Telefon: 93 40 13 04 

 Nettside: https://marienlyst.osloskolen.no/om-skolen/rad-og-utvalg/fau/ 

 Leder: Cristiano Aubert (10E) 

 Nestleder: Hege Wold (6A) 

 

Møteplan 2023/2024 

 Tirsdag 12/9 kl. 18-20 

 Tirsdag 17/10 kl. 18-20 

 Tirsdag 21/11 kl. 18-20 

 Tirsdag 16/1 kl. 18-20 

 Tirsdag 5/3 kl. 18-20 

 Tirsdag 23/4 kl. 18-20 

 Tirsdag 4/6 kl. 18-20 
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Dugnad i skolehagen

8 nov.

Kl 16.30

Vil du være med å klargjøre skolehagen til vinteren?

Dugnaden blir avsluttet med varm suppe på

skolekjøkkenet.

Interessert?

Send melding til Cathrine:

skolehage@gmail.com
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